

Сотрудники Мурманского филиала «Росгосстраха» совместно с коллегами из банка ВТБ организовали и провели бизнес-встречу для ключевых агентств недвижимости региона. На этом мероприятии обсуждались предварительные итоги работы по ипотечному кредитованию и ипотечному страхованию в 2024 году и антикризисные меры для успешной работы по этому направлению в 2025-м.

Перед действующими и потенциальными партнерами с рынка недвижимости выступили управляющий РОО «Мурманский» банка ВТБ Вячеслав Лукиша и новый директор Мурманского филиала «Росгосстраха» Наталья Чайковская. Они обозначили основные векторы развития совместного бизнеса и призвали риелторов и застройщиков расширять сотрудничество. Более подробно о преимуществах продуктов ипотечного и имущественного страхования «Росгосстраха» рассказали заместитель директора по продажам Мурманского филиала Юрий Щепин и менеджер по ипотечному страхованию Мария Тюганова. Они также ответили на вопросы о том, какие выгодные условия страховщик готов предложить своим партнерам на рынке недвижимости.

Представители Мурманского филиала «Росгосстраха» во время этой встречи поздравили партнеров, продемонстрировавших лучшие результаты в совместном бизнесе, и вручили им корпоративные сувениры компании.

«Проведение совместных мероприятий нашей компании и коллег из ВТБ становится доброй традицией — это была уже третья такая встреча в этом квартале. И такая совместная работа приносит хорошие результаты: общий темп роста сборов по ипотечному страхованию составил в 2024 году 119,4% по отношению к прошлому году, — отмечает Юрий Щепин. — За счет синергии с банком мы постоянно расширяем круг партнеров, заинтересованных в реализации наших страховых продуктов своим клиентам. В частности, на этой встрече была достигнута договоренность о начале сотрудничества с крупным региональным застройщиком. Уверен, что положительный результат этой встречи тоже не заставит себя долго ждать».

***Википедия страхования***